



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството
Главна дирекция „Програмиране на регионалното развитие”

Изх. № 99-00-6-2619/01.06.11

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпил въпрос (от 30.05.2011 г.) по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите” правим следното уточнение:

Въпрос 1:

Във връзка с горната обществена поръчка молим да ни предоставите информация относно минималните изисквания за ръководителя на екипа от експерти за участие в изпълнението на минимум 2 инфраструктурни проекта, а именно:

- 1. Какви инфраструктурни проекти се имат предвид?*
- 2. Може ли да се приеме напр. изпълнението на „Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.1-01/2007/072, проект „Инвестираме в нашите деца" по Схема за безвъзмездна помощ BG161PO001/1.1-01/2007 „Подкрепа за осигуряване на подходяща и рентабилна образователна, социална и културна инфраструктура, допринасяща за развитието на устойчиви градски ареали", ОП „Регионално развитие" 2007-2013 г." и "Рехабилитация на улична мрежа, Рехабилитация на улично осветление, Подмяна на съществуващи водопроводи по*

улицы, Рехабилитация на площадно пространство и др. в гр. Ботевград” като отговарящо на изискванията „инфраструктурни проекти”.

Отговор 1

Съгласно т. III 2.3 от Обявлението, Възложителят е посочил минималните изисквания относно изисквания за ръководителя на екипа от експерти за минимум пет години водещо участие при изпълнението на минимум 2 инфраструктурни проекта.

По смисъла на Постановление № 194 от 13 август 2007 г. на Министерски съвет за управление на изпълнението на инфраструктурни проекти, финансирани със средства от Европейския съюз, **„инфраструктурен проект”** е дейност за постигане на специфично определени резултати в съответния инфраструктурен сектор на територията на Република България. Проектът има определена начална и крайна дата, специфични цели, определени ресурси за изпълнение на задачите и определено ниво на качество. Изпълнението на дейности по подготовката за осъществяване на проекта е неразделна част от самия проект.

Схема за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.1-01/2007 „Подкрепа за осигуряване на подходяща и рентабилна образователна, социална и културна инфраструктура, допринасяща за развитието на устойчиви градски ареали” по Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г. се отнася за инфраструктурни проекти.

С уважение,



ДЕНИЦА НИКОЛОВА

Главен Директор на Главна дирекция

“Програмиране на регионалното развитие”

